

广州病媒生物防治机构药物储备和管理存在不足

最近一项研究 [1] 显示，广州病媒生物防治机构（包括各街/镇除四害消毒管理站，政府聘请的有害生物防治公司等）在药物储备和管理存在显著不足：**35.88%**（61/170）机构的药物仓库无机械通风；**37.06%**（63/170）机构的仓库存储药物无明确标识；**33.53%**（57/170）机构的灭鼠药和灭蚊药同室储存；**14.12%**（24/170）机构的仓库中仍有过期药物未处理。

研究 [1] 由广州市疾病预防控制中心传染病预防控制部开展，评估了广州病媒生物防治机构人员构成，器械配置和管理，药物储备和管理，服务现况，以及病媒生物防制效果等方面的状况。值得注意的是，研究 [1] 在某些评估项目的指标含糊不清，理解其结果时需要谨慎对待。但上述关于药物储备和管理方面发现的问题，也急需得到重视。

[1] 10.11853/j.issn.1003.8280.2025.03.021

This article is licensed to the 5GH Foundation under a CC BY-NC-ND 4.0 International License.